Notice
d'utilisation

Thermomeétre intérieur aimanté

Vous venez de faire I'acquisition de ce
thermométre et nous vous en remercions.
Ce guide d'installation rapide va vous
indiquer comment installer et utiliser ce
produit.

Garantie

En cas de probléme ou de question tech-
nique, vous pouvez contacter notre hot-
line au numéro indigo ci-contre :

CLRLCTEY 0 825 05 62 60)

05 ETTC | MN

Du lundi au Jeudi de 08HOO0 & 12HOO et
de 13H30 & 17HO0

Le vendredi de 08HOO & 12HOO et de
13H30 & 16H00

ou

sur notre site https://www.groupe-nor-
mand.com

Avant tout appel, vérifiez d'avoir respecté
les instructions fournies et munissez-vous
de la référence commerciale du produit,
numéro de série ou gencod. Gardez
I'emballage d’origine en bon état au cas
oU vous devriez rendre |'appareil.

En cas de dysfonctionnement, notre SAV
vous indiquera la procédure & suivre :

a) Le matériel neuf est garanti (piéces

et main d'oeuvre) par OPTEX, dans les
conditions et selon les modalités ci-aprés,
contre tous les défauts de fabrication
pendant une durée de 24 mois & compter
de la date d’achat du matériel, la preuve
d’achat faisant foi (pour les accessoires
neufs (cordons, tlécommande etc) :

3 mois & compter de la date d’achat).
Nous vous recommandons donc de
garder trés précieusement votre facture

d’achat ou ticket de caisse comme preuve :

de date d’achat.

b) Les matériels ayant fait I'objet d'une
réparation pendant la période de garan-
tie visée ci-dessus sont garantis (piéces
et Main d’oeuvre) par OPTEX jusqu’a la
derniére de ces deux dates :

expiration de la durée de garantie visée
ci-dessus ou trois (3) mois & compter de
I'intervention OPTEX. Cette garantie s'ap-
plique pour autant que le matériel ait ét&
utilisé dans des conditions normales et
conformément & sa destination.

c) Pendant cette période de garantie

de 24 mois, le produit défectueux sera
réparé gratuitement. Le client devra néan-
moins se rapprocher de son lieu d’achat
afin de nous retourner le matériel défec-
tueux dans un emballage adéquat avec

I'ensemble des accessoires d’origine (les

matériels endommagés durant le transport :

ne sont pas pris en charge au titre de la
garantie) dans notre centre SAV.

Au titre de cette garantie, votre matériel
sera réparé ou échanggé et renvoyé & la
charge d'OPTEX & |'adresse de votre

revendeur.

Aucun matériel de prét ne sera fourni pen- :

dant le délai de éparation.

d) Avant d’expédier votre matériel dans
notre SAV, n‘oubliez pas de :

¢ Indiquez & votre revendeur toutes vos
coordonnées (nom, adresse, et numéro
de #léphone...).

* Assurez-vous que tous les accessoires
sont inclus avec le matériel dans son em-
ballage d'origine.

¢ Joignez également une copie de la
preuve d’achat de votre matériel.

Le matériel bénéficie, en tout état de
cause, de la garantie légale contre les
conséquences des défauts ou vices ca-
chés conformément aux articles 1641 et
suivants du Code Civil.

Contenu du pack
Thermometre x1

Pile 3V CR2032 x1

Notice d'utilisation x 1

Fonctionnement

Ce thermométre permet de mesurer la
température intérieure ainsi que le taux
d’humidité. Il est capable de mémoriser
et d'afficher les données minimum et
maximum avec un indice de confort. Ces
données sont initialisées tous les jours. I
peut étre posé sur un bureau, accrocher
au mur au moyen d'un clou ou aimanté
sur un réfrigérateur gréice & son aimant
intégré.

Description
- La face avant
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1. Indique la température ambiante
Indique le taux d’humidité

3. Indicateur les valeurs mini et maxi

pour le taux d’humidité

Indicateur de confort par Smiley

Indicateur les valeurs mini et maxi

pour la température

6. Indique l'unité de mesure pour la
température entre °C et °F.

S

- La face arriére

1. Trou permettant I'accroche murale
du produit

2. Partie aimantée pour le fixer sur une
piéce métallique

3. Bouton «Min/Max», il permet de
changer I'affichage entre les don-
nées minimales et maximales enre-
gistrées.

4. Bouton «°C/°F», permet de chan-
ger 'unité de mesure des tempéra-
tures

Utilisation

Ouvrez le thermométre.

Insérez un pile 3V de type CR2032

dans le sens prévu.

3. Refermez le thermomeétre, les don-
nées sont affichées.

4. Placez le thermomeétre & I'endroit ouU
vous désirez connaitre la tempéra-
ture soit en le posant sur une table,
soit en |'accrochant au mur soit en le
posant sur une surface métallique.

5. Pour connaitre les données mini-
males et maximales enregistrées,
appuyez sur le bouton «Min/max»
a l'arriére du thermométre. Les don-
nées seront affichées avec les men-
tions «Min» et «Max». Ces données
seront automatiquement supprimées
toutes les 24 heures.

N~

L'actualisation des données s'effectue
toutes les 30s.

Données techniques

* Matiére : Plastique

- Utilisation : Intérieure uniquement

: Mesure température : -9.9°C & +50°C
- (-32a122°F)

* Mesure humidité (%RH) : 20 & 95%

© Mémoire données mini/maxi : Oui

- Indice de confort : Oui par Smiley

. Alimentation : 1 pile 3V type CR2032

Dimension du thermomeétre : 44x44x14.5
mm
Dimension de I'écran : 33 x 33 mm

Gracias por comprar este termémetro. Esta
guia de instalacién rapida le indicard cémo
instalar y utilizar este producto.

Garantia

En caso de problema o pregun-

ta #cnica, puede comunicarse con
CLNLETTD 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC | MN

Lunes a jueves de 8:00 a 12:00 y de 13:30

. a 17:00

* Viernes de 8:00 a 12:00 y de 13:30 a 16:00
Ne)

© en nuestro sitio web https://www.groupe-nor-
. mand.com

- Antes de cualquier llamada, compruebe que

- ha seguido las instrucciones proporcionadas
: y tenga a mano la referencia comercial, el

. nOmero de serie o el cédigo de barras del

producto. Mantenga el embalaje original
intacto en caso de que necesite devolver el
dispositivo.

En caso de mal funcionamiento, nuestro ser-
vicio postventa le indicard el procedimiento
a seguir:

a) Los equipos nuevos estdn garantizados
(piezas y mano de obra) por OPTEX, en las
condiciones y segln los trminos que se indi-
can a continuacién, contra todo defecto de
fabricacién por un periodo de 24 meses a
partir de la fecha de compra del equipo, com-
probante de compra auténtico (para acceso-
rios nuevos ( cables, mando a distancia, etfc.):
3 meses a partir de la fecha de compral). Por
lo tanto, le recomendamos que guarde su fac-
tura o recibo de compra con mucho cuidado
como prueba de la fecha de compra.

b) El equipo que ha sido reparado durante

el periodo de garantia mencionado ante-
riormente estd garantizado (piezas y mano
de obra) por OPTEX hasta la dltima de estas
dos fechas:

vencimiento del periodo de garantia mencio-
nado anteriormente o tres (3) meses desde la
intervencién de OPTEX. Esta garantia se apli-
ca siempre que el equipo se haya utilizado
en condiciones normales y de acuerdo con el
propdsito previsto.

c) Durante este periodo de garantia de 24
meses, el producto defectuoso seréd repara-
do sin cargo. No obstante, el cliente debe
acercarse a su lugar de compra para devol-
vernos el equipo defectuoso en un embalaje
adecuado con todos los accesorios originales
(los equipos dafiados durante el transporte
no estdn cubiertos por la garantia) en nuestro
centro de servicio.

Bajo esta garantia, su equipo serd reparado
o cambiado y devuelto a cargo de OPTEX a
la direccién de su distribuidor.

No se facilitard material en préstamo durante
el periodo de reparacién.

d) Antes de enviar su equipo a nuestro servi-
cio postventa, recuerde:

* Proporcione a su minorista fodos sus datos
de contacto (nombre, direccién y nimero de
teléfono...).

* Asegirese de que todos los accesorios
estén incluidos con el equipo en su embalaje
original.

¢ Adjunte también una copia del compro-
bante de compra de su equipo.

El equipo se beneficia, en todo caso, de la
garantia legal contra las consecuencias de los
vicios o vicios ocultos de conformidad con los
articulos 1641 y siguientes del Cédigo Civil.

Contenido del paquete
Termémetro x1

1 bateria CR2032 de 3 V.
Manual de usuario x1



Funcionamiento

Este termémetro mide la temperatura y la hu-
medad en interiores. Es capaz de memorizar
y mostrar los datos minimos y méximos con un
indice de comodidad. Estos datos se iniciali-
zan todos los dias. Puede colocarse sobre un
escritorio, colgarse de la pared mediante un
clavo o imantarse en una nevera gracias a su
imdn integrado.

Descripcion
- La parte delantera
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1. Indica la temperatura ambiente
2. Indica el nivel de humedad
3. Indica los valores minimo y mdximo para

el nivel de humedad

4. Indicador de confort de Smiley

5. Indica valores minimos y maximos para
la temperatura

6. Indica la unidad de medida de la tempe-
ratura entre °Cy °F.

- La parte trasera

1. Orificio que permite colgar en la pared
el producto

2. Pieza magnética para fijarlo a una pieza
metdlica

3. Botén «Min/Max», permite cambiar la
visualizacién entre el minimo y el mdxi-
mo de datos registrados.

4. Botdén «°C/°F», le permite cambiar la
unidad de medida de la temperatura

Utilizacion

1. Abra el termémetro.

2. Inserte una bateria de 3V tipo CR2032
en la direccién proporcionada.

3. Cierre el termémetro, se muestran los
datos.

4. Coloca el termémetro donde quieras
saber la temperatura ya sea colocdndo-
lo sobre una mesa, o colgdndolo en la
pared o colocéndolo sobre una superfi-
cie metdlica.

5. Para conocer los datos minimos y
mdéximos registrados, presione el botén
“Min/max” en la parte posterior del
termémetro. Los datos se mostrardn con
las palabras «Min» y «Max». Estos datos
se eliminardn automdticamente cada 24
horas.

La actualizacién de datos se realiza cada
30s.

Datos técnicos

Materia pléstica

Uso: Solo en interiores

Medicién de temperatura: -9.9°C a +50°C
(-32 a 122°F)

Medida de humedad (%HR): 20 a 95%
Memoria de datos min./méx.: Si
Calificacién de comodidad: Si por Smiley
Alimentacién: 1 pila CR2032 tipo 3V
Dimensién del termémetro: 44x44x14,5 mm
Dimensién de la pantalla : 33 x 33 mm

. Obrigado por adquirir este termmetro. Este
. guia de instalacdo rdpida ird instrui-lo sobre

. como instalar e usar este produto.

Garantia

Em caso de problema tcnico ou
divida, vocé pode entrar em contato

CIRLETT) 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC ! MN
De segunda a quinta-feira, das 8h00 as

12h00 e das 13h30 as 17h00.
Sexta-feira das 8h00 as 12h00 e das 13h30
as 16h00.

QUALQUER

em nosso site https://www.groupe-normand.
com

. Antes de qualquer chamada, verifique se

* seguiu as instrucdes fornecidas e tenha em

: mdos a referéncia comercial, nimero de série
. ou cédigo de barras do produto. Mantenha

. a embalagem original intacta para o caso de
- precisar devolver o aparelho.

Em caso de avaria, o nosso servico pés-venda

indicard o procedimento a seguir:
a) Os equipamentos novos tém garantia
. (pecas e m&o-de-obra) da OPTEX, nas condi-

cdes e nos termos abaixo indicados, contra
todos os defeitos de fabrico pelo prazo de
24 meses a contar da data de aquisicdo do
equipamento, comprovativo da data original
de aquisicdo (para acessérios novos (cabos,
telecomando, efc.): 3 meses a partir da data
de compra). Portanto, recomendamos que
guarde com muito cuidado a sua fatura ou
taldo de compra como comprovativo da data
de compra.

b) Os equipamentos que tenham sido repa-
rados durante o referido periodo de garantia
sdo garantidos (pecas e mdo-de-obra) pela
OPTEX até & dltima destas duas datas:
expiracdo do periodo de garantia mencio-
nado acima ou trés (3) meses a partir da in-
tervencdo da OPTEX. Esta garantia aplica-se
desde que o equipamento tenha sido utiliza-
do em condicées normais e de acordo com o
fim a que se destina.

c) Durante este periodo de garantia de 24
meses, o produto defeituoso serd reparado
gratuitamente. No entanto, o cliente deverd
dirigir-se ao local de compra para devolver o
equipamento defeituoso em uma embalagem
adequada com todos os acessérios originais
(equipamento danificado durante o transporte
ndo estd coberto pela garantia) em nossa
central de atendimento.

Sob esta garantia, seu equipamento serd
consertado ou trocado e devolvido s custas
da OPTEX para o endereco de seu distribui-

dor.

Nenhum material de empréstimo serd forneci-
do durante o periodo de reparo.

d) Antes de enviar o seu equipamento para o
nosso servico pésvenda, lembre-se:

¢ Forneca ao seu revendedor todos os seus
dados de contato (nome, endereco e nimero
de telefone...).

e Certifique-se de que todos os acessérios
acompanham o equipamento em suas emba-
lagens originais.

* Anexe também uma cépia do recibo de
compra do equipamento.

A equipa beneficia, em qualquer caso, da
garantia legal contra as consequéncias de
vicios ou vicios ocultos nos termos dos artigos
1641.° e seguintes do Cédigo Civil.

Conteudo do pacote
Termémetro x1

1 bateria CR2032 3V

Manual do usudrio x1

Funcionando

Este termdmetro mede a temperatura e a umi-
dade interna. E capaz de memorizar e exibir
os dados minimos e méximos com um indice
de conforto. Esses dados sdo inicializados
todos os dias. Pode ser colocado sobre uma
secretdria, pendurado na parede com um
prego ou magnetizado num frigorifico gracas
ao seu iman incorporado.

Descricdo
- A parte da frente
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1. Indica a temperatura ambiente
2. Indica o nivel de umidade
3. Indica os valores minimo e maximo para

o nivel de umidade

4. Indicador de Conforto Smiley

5. Indica valores minimos e méximos de
temperatura

6. Indica a unidade de medida para tem-

peratura entre °C e °F.

- A parte de trés

Furo que permite pendurar o produto na
parede

2. Peca magnética para fixd-la a uma peca
metdlica
Botdo «Min/Max», permite alterar a
exibicdo entre o minimo e o mdximo de
dados gravados.

4. Botdo “°C/°F", permite alterar a uni-
dade de medida da temperatura

Utilizacao

1. Abra o termémetro.

2. Insira uma bateria tipo 3V CR2032 na
direcdo fornecida.

3. Feche o termémetro, os dados sdo exi-
bidos.

4. Coloque o term&metro onde deseja
saber a temperatura, colocando-o sobre
uma mesa, pendurando-o na parede
ou colocando-o sobre uma superficie
metdlica.

5. Para ver os dados minimos e mdximos
registrados, pressione o botdo “Min/
max” na parte de trds do termdmetro.
Os dados serdo exibidos com as pala-
vras “Min” e “Max". Esses dados serdo
excluidos automaticamente a cada 24
horas.

A atualizacdo dos dados é realizada a cada

30s.

Dados técnicos

matéria pldstica

Uso: Somente dentro de casa

Medicéo de temperatura: -9.9°C a +50°C
(-32 a 122°F)

Medicao de umidade (%RH): 20 a 95%
Meméria de dados min/max: sim
Classificacdo de conforto: Sim por Smiley
Fonte de alimentacdo: 1 bateria tipo CR2032
3V

Dimensdo do termémetro: 44x44x14,5 mm

- Dimensdo da tela: 33 x 33 mm
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ADEPOSER A DEPOSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

Cet appareil,

ses accessoires
et piles
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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